



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 56

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
12 июля
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

ИА «Тюменская линия» сообщает

Жители региона увидят поверженный танк «Abrams»

Передвижная выставка трофейного вооружения стран НАТО, захваченного группировкой войск «Центр» в ходе специальной военной операции, посетит Тюмень и другие города России.

Это проект Центрального военного округа, полпредства в Уральском федеральном округе, «Единой России» и правительств регионов, сообщает пресс-служба полпредства. Первой остановкой стала Верхняя Пышма Свердловской области.

«Буквально за первые дни увидели неподдельный интерес со стороны людей. Трофеи – это доказательство силы и мощи нашей армии. Победа будет за нами», – отметил врио секретаря Генсовета партии, полпред Владимир Якушев.

14 июля – День российской почты

В стране

Её путь лежит в каждый дом

НИНА КОРОВИНА ДОСТАВЛЯЕТ
КОРРЕСПОНДЕНЦИЮ АДРЕСАТАМ, НЕВЗИРАЯ НА ПОГОДУ

Чтобы прочувствовать, чем и как живёт почтальон, надо хотя бы раз поставить себя на его место. Представьте, что вам надо обойти несколько улиц, да не просто пройтись по ним – подойти к каждому дому из большого адресного списка. А теперь представьте жаркий день, когда не знаешь, как спастись от зноя. Когда обжигающие лучи солнца сушат воздух, и организм для своей защиты ничего лучше не придумал, как выбрасывать капельки пота...

Вот в такой день и состоялась наша встреча с Ниной Коровиной.

Нина Михайловна только что приехала из деревни Палецкой и направлялась с сумкой корреспонденции дальше – по улицам районного центра. Велосипед можно считать её визитной карточкой: по нему издали узнают своего почтальона жители пятнадцати (только вдумайтесь!) улиц. И это не считая переулков.

– Моё рабочее утро началось в шесть часов. Поехала от больницы по Ленина в Палецкую – Луговая, Колхозная, Молодёжная, затем Солнечная, Лесная, Жукова. Это был шестой участок. А дальше – четвёртый, который начинается с улиц Королёва и Пушкина...

Два раза в неделю Нина Михайловна проходит по адресам подписчиков, которые читают газеты «Призыв», «Тюменскую область сегодня», «Аргументы и факты», журналы «1000 советов», «1000 советов дачнику», «ЗОЖ», «Среди житейских бурь» и другие периодические издания. Разносит пенсию. Два раза в месяц, как минимум, заворачивает к каждому дому, к каждой квартире, чтобы бросить в почтовые ящики счета за газ, мусор, воду, свет. В многоквартирных же домах, а их на её участках три, раскладывает квитанции в почтовые ящики, которые размещены где на первом этаже, а где и возле каждой квартиры – таким образом, проходит полностью два этажа.

Кстати, пятнадцать – число, которое звучит в разговоре не один раз. Столько собеседница трудится в почтовой службе района. Хотя по образованию она техник-технолог общественного питания, а ещё бухгалтер. В своё время отучилась сначала в техникуме советской торговли, затем прошла курсы бухгалтеров. Вся трудовая биография связана с Юргой, несмотря на то, что до замужества даже не слышала, что есть такой район. Приехала сюда в 1973 году – на родину мужа. Начала работать поваром в столовой райпо, правда, недолго. Многие годы была бухгалтером – и в строительной организации, и в колхозе «Страна Советов». К слову, в почтовое отделение пришла также бухгалтером. Сегодня почтальон.

– Перевернулась из-за того, что трудно стало быть бухгалтером, надо перестраиваться, вникать в новые программы, быть в курсе изменений, следить за меняющимся законодательством. Кроме



О КОЛЛЕГЕ

Екатерина КОЛОБОВА, старший инструктор по организации производственных процессов Гольшмановского почтамта АО «Почта России»: «Нина Михайловна трудится на почте давно. На таких людях – ответственных, доброжелательных, безотказных – и держится наша почтовая служба. С клиентами всегда уважительна – и это взаимно! В любой момент придёт на выручку – на Нину Михайловну всегда можно рассчитывать. Причём в плане не только профессиональном, но и житейском».

того, сегодняшняя моя производственная жизнь проходит на велосипеде – в движении, на свежем воздухе. Даже забываю про свои годы.

Слушая собеседницу, невольно улыбнулась: похоже, не только она сама, но и природа забыла. Не принято говорить о возрасте женщины, скажу только: Нина

Велосипед помогает Нине Коровиной быстрее доставить свежие газеты и журналы жителям пятнадцати улиц

Михайловна имеет право на заслуженный отдых далеко не один год – а на вид и не скажешь, выглядит не по возрасту молодожаво.

Ольга КИОНОВА
Фото автора

Для родителей Минпросвещения планирует разработать рекомендации для родителей по воспитанию детей.

«Планируем принять программу для родителей, которую назовём «От 0 до 18», чтобы каждый знал, как заниматься воспитанием ребёнка, – цитирует министра просвещения Сергея Кравцова РИА Новости. – Это будут фактически рекомендации на каждый день».

Также, по словам министра, каждый родитель в рамках новой программы узнает обо всех возможностях, которые даёт государство для семей, чтобы «спокойно принимать решения о рождении детей».

В федеральном округе

В мире и единстве Вопросы национальной политики обсудили в Екатеринбурге.

Как показали исследования, участниками межнациональных конфликтов зачастую становятся мигранты, в том числе представители молодёжи. Работа с этими группами будет усилена, к ней планируют подключать некоммерческие организации, «Дома народов России» и региональные отделения «Ассамблеи народов России», которые созданы во всех регионах УрФО.

Продолжится привлечение работодателей, которые используют труд иностранных граждан, к участию в социальной и культурной адаптации мигрантов.

В регионе

Внимание – качеству семян Сельхозтоваропроизводители региона посеяли 192,8 тыс. тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур.

Специалистами регионального филиала ФГБУ «Россельхозцентр» проверено 188,3 тыс. тонн, 99 % являются кондиционными.

Самой популярной среди зерновых стала яровая пшеница, на её долю приходится 113,9 тыс. тонн семян. Среди них оригинальных – 9,9 тыс. тонн, это на 1000 тонн больше прошлого года, элитных – 10 тыс. тонн, на 1300 тонн больше.

На полях размещено 42 сорта, лидером является Икар – 41 % от общего сева.

В районе

Ущерб – 40 млн рублей

В июне государственные лесные инспекторы выявили двенадцать незаконных рубок, семь из них в Юргинском районе.

Как сообщает региональный департамент лесного комплекса, ущерб специалисты оценили в 40 млн рублей.

Материалы по крупным рубкам, ущерб от которых превышает 5 тысяч рублей, переданы в полицию для возбуждения уголовных дел по ст. 260 УК РФ. По рубкам с меньшим ущербом проводятся административные расследования.

Татьяна ГЕОГЕНОВА